令和２年度 音楽科行事
前期
　６月１５日　入学式

８月　８日　特別レッスン（Pf.油井美加子氏　大阪音楽大学教授）
８月１７日　特別レッスン（Pf.岡本麻子氏　大阪教育大学准教授）
８月１９日　特別レッスン（Pf.中野慶理氏　同志社女子大学教授）
８月２０日　特別レッスン（Pf.山畑誠氏　大阪教育大学准教授）
８月２０日　特別レッスン（Cl.小谷口直子氏　京都市交響楽団首席）

８月２４日　特別レッスン（Pf.阿部裕之氏　京都市立芸術大学教授）
８月２６日　特別レッスン（Pf.河江優氏　同志社女子大学教授）

８月２９日　音楽科説明会
８月３１日　特別レッスン（Vo.萩原潤氏　東京藝術大学准教授）

９月　１日　特別レッスン（Cb.南出信一氏　神戸女学院大学講師）

９月　４日　特別レッスン（Mar.中谷満氏　相愛大学教授）
９月　４日　特別レッスン（Vo. 日紫喜惠美氏　京都市立芸術大学准教授）
９月　５日　特別公開講座（Fl.上野星也氏　Pf.内門卓也氏）

９月　７日　特別レッスン（Pf. 青柳晋氏　東京藝術大学教授）
９月１５日　特別レッスン（Pf. 北野裕司氏　大阪音楽大学准教授）
９月１５日　特別レッスン（Tp. 稲垣路子氏  京都市交響楽団奏者）

９月１７日　特別レッスン（Vn. 岸邊百百雄氏　相愛大学客員教授名誉教授）

９月１８日・１９日　第１７４回ピッコロコンチェルティスタ（学内演奏会）
９月１９日　音楽基礎講座（中学生のための音楽科授業体験）

後期

１０月１１日　第２４回音楽科定期演奏会（ザ・シンフォニーホール）

１０月１６日　特別公開講座（Vn.徳永二男氏）
１０月１９日　特別レッスン（Hr.向井和久氏　日本センチュリー交響楽団次席奏者）

１１月１０日　特別公開講座（藤岡幸夫氏）
１１月１５日　関西フィルハーモニー管弦楽団　住友生命いずみホールシリーズVol.49　鑑賞会
１２月２４日　第175回ピッコロコンチェルティスタ（学内演奏会）
１月１２日　特別公開講座（オカリナ　さくらいりょうこ氏）

　1月３０日　音楽科3年生演奏会
　3月　２日　卒業式
　3月　3日　特別公開講座（Pf.児玉桃氏）
３月　８日　特別公開講座（Mar.後藤由里子氏）
　３月１９日　特別公開講座（指揮者・作曲家 西村友氏）
